ERRATA

Anomalous Transport and the Coupling of Plasma Diffusion and Heat Flow. MURSHED HOSSAIN, MICHAEL KRESS, PUNG NIEN HU, ALBERT A. BLANK, and HAROLD GRAD [Phys. Rev. Lett. 58, 487 (1987)].

The factor $(\gamma - 1)/p$ in the equation for $D\sigma/Dt$ should multiply only the first two terms. The equation should read

$$\frac{D\sigma}{Dt} = \frac{\gamma - 1}{p} \left[a \frac{\partial}{\partial \chi} \left[a \xi^2 \frac{\kappa_1 \varepsilon_k S_1}{T^{1/2}} \frac{\partial T}{\partial \chi} \right] + \eta J^2 \right] + \eta_{\parallel} \left[\varepsilon_\eta R_1 \frac{\partial p}{\partial \chi} + \phi_2 \frac{\partial \phi_2}{\partial \chi} \right] \frac{\partial \sigma}{\partial \chi}.$$

Suppression of Spontaneous Decay at Optical Frequencies: Test of Vacuum-Field Anisotropy in Confined Space. W. JHE, A. ANDERSON, E. A. HINDS, D. MESCHEDE, L. MOI, and S. HAROCHE [Phys. Rev. Lett. 58, 666 (1987)].

On page 667, four lines from the bottom of the lefthand column, " $5C_{5/2}$ level" should read " $5D_{5/2}$ level."

On page 668, four lines from the bottom of the first paragraph of the right-hand column, the editing error "an upper limit of $0.4\Gamma_0$ " should be replaced by "an upper limit of $0.04\Gamma_0$."

On page 668, eleven lines from the top of the second paragraph of the right-hand column, " $|M_F| < 5$ " should read " $|M_F| \le 5$."